

乒超第一阶段收官，魏桥创业3:1战胜上海地产 樊振东赢球，王楚钦“躺赢”



樊振东在比赛中。 新华社发

冯子涵 报道

6月11日晚，2025赛季中国乒乓球俱乐部超级联赛第一阶段继续进行，山东魏桥3:1击败上海地产集团。上海地产集团队所得1分来自樊振东，他在第二盘以3:1(11:8、11:8、10:12、11:4)战胜黄友政，收获乒超七连胜。

有些遗憾的是，山东魏桥队

的王楚钦本场未登场，没能和樊振东上演“巅峰对决”。此前，王楚钦刚刚在世锦赛夺得男单冠军，收获个人三大赛首冠。俩人曾在上一届乒超总决赛的男团半决赛中相遇，如今第一阶段对决，王楚钦遗憾缺席。比赛中，樊振东与黄友政的对拼十分激烈，王楚钦则全程在场边端坐，专注观赛。王楚钦在之前的采访中曾

坦言樊振东的强大，“任何人都不敢说有信心战胜樊振东”。

值得一提的是，当日上午，樊振东刚刚和黄石基地队员、目前世界排名第一的林诗栋对决，最终樊振东以3:2(7:11、11:7、11:7、10:12、11:8)战胜林诗栋。

巴黎奥运会后，樊振东未参加过任何正式国际赛事，但参加了国内的全锦赛和乒超联赛。他

曾表示，自己除了确定会参加2025年全运会之外，对未来职业生涯尚未展开具体规划。

此前，德国乒乓球甲级联赛俱乐部萨尔布吕肯官宣了樊振东加盟的消息，中国乒协表示理解和尊重运动员本人意愿，并将全力支持和保障他保持良好竞技水平，为乒乓球事业再创辉煌。

全运会男篮成年组资格赛收官 山东队成功入围决赛圈

冯子涵 报道

6月11日晚，第十五届全运会篮球项目男子成年组A组资格赛迎来收官之战，山东队挑战此前未尝一败的辽宁队。本场比赛，山东队下半场进攻受阻，最终75:94不敌对手，以3胜2负的成绩位列小组第三，成功晋级决赛阶段赛事。

回顾山东队的晋级历程，可谓惊喜不断。在“死亡之组”的强大压力下，以山东籍球员为主的山东队，提前一轮就锁定了晋级名额。与辽宁一战，陶汉林的缺席虽然略显遗憾，但并没有减少齐鲁子弟兵们斗志。

大陶缺阵 “高鲨”对决没演成

赛前，陶汉林和高诗岩的“高速德比”，被视为本场比赛的一大

看点。一个是山东高速男篮的老将，一个是俱乐部的队长，如今各自代表家乡出战全运会资格赛。

或许不少球迷仍记得，此前，小高因在直播中对陶汉林“出言不逊”，还闹出了不小风波。好在哥俩早已将误会解除，前一个比赛日，高诗岩和陶汉林在场馆内相遇，两人握了手，寒暄几句后才分开。

可惜的是，“小鲨鱼”陶汉林因为在与河南队的比赛后膝盖伤情加重，教练组出于保护球员的考虑，没有让他登场。

“高鲨”对决虽然没能如期上演，但后卫之间的比拼也成功抓人眼球。潍坊小伙王岚嵚，此次也和自己在CBA的队友们成为对手。去年夏天，他被租借到辽宁本钢男篮，经过一个赛季的历练，他涨球不少。

在全运男篮资格赛的赛场，王岚嵚的表现十分抢眼，作为前辈的高诗岩，自然也不甘落后。这边王

岚嵚刚抛投命中帮助山东队反超比分，接着小高就造了前者的犯规。整场比赛，王岚嵚拿到11分5助攻，高诗岩收获7分10助攻，两人各有千秋，也在一定程度上弥补了“高鲨”对决未能兑现的遗憾。

名单出炉 辽川鲁京齐晋级

终场哨声响起，全运会男子成年组A组资格赛的最终排名，以及直通决赛阶段的名单也随之出炉。

辽宁队以5战全胜的战绩高居榜首；四川队以4胜1负的战绩位居第二；山东队收获3胜2负位居第三；北京队2胜3负排名第四。这四支球队携手晋级决赛阶段，河南队与新疆队则要参加后续在重庆举行的附加赛。

据悉，本次资格赛采取组内单循环赛制，各小组前4名将直接晋

级全运会决赛阶段，其余5支队伍则于6月15日至17日角逐最后3个决赛圈名额。此前击败河南队后，山东队已经锁定了全运会正赛资格；榜首辽宁队更是晋级无忧，老将韩德君已提前返回沈阳。

成功突围 子弟兵打出好成绩

本次全运资格赛中，辽宁队无疑是实力最强劲的队伍，包括赵继伟、韩德君、李晓旭、付豪等CBA王朝阵容，还有原帅、高诗岩强势加盟。

山东队由名宿鞠维松执教，阵容则由大部分山东籍球员组成，包括现效力于山东高速男篮的陶汉林、陈培东、何思雨、赵仕浩，以及之前效力过山东男篮的贾诚、焦海龙、陈坎璋、张新宇，王岚嵚的加盟填补了后卫线的短板。

四川队则是和广厦三少(胡金秋、孙铭徽、赵岩昊)以及周琦均签下了全运合约；新疆队的阵容是以新疆广汇男篮为班底，核心球员有齐麟、朱旭航、吴冠希等；北京队则是由北汽、北控两支CBA球队的主力班底组合而成，有邹雨宸、廖三宁、方硕、雷蒙、王少杰、翟晓川等CBA名将坐镇，实力同样不容小觑。

可以说，除了河南队纸面实力稍差外，其他几支球队都颇具威胁性，因此本组也被称为“死亡之组”。

令人惊喜的是，4轮比赛后，山东队竟接连战胜新疆、北京两个强敌，不敌四川，随后轻取河南，取得了3胜1负的成绩，提前一轮拿到了决赛圈门票。与辽宁队的收官战，已无后顾之忧的山东队在陶汉林缺阵的情况下，也能和对手打得有来有回，这也令人开始期待，决赛阶段的山东队，能继续带来怎样的惊喜。

“福娃”寻亲公告

为全面推动济南市儿童福利机构高质量发展，让儿童福利发展和改革成果照亮更多孤弃儿童回家的路，努力帮助失去父母根源的“福娃”找到生命来处，进一步加强困境儿童心理关爱服务，充分满足济南市儿童福利院养育弃婴(儿)、打拐解救儿童等困境儿童(包含已离院成年儿童)寻找亲生父母或监护人的需求，保障儿童合法权益，济南市儿童福利院、济南市公安局物证鉴定处、齐鲁晚报联合开展“福娃”寻亲专项行动。现发布第八批10名“福娃”寻亲公告如下：

编号：济儿福25073号，性别：女，2013年10月1日被遗弃于齐鲁医院B超室座椅。
主要特征：被捡拾时约10个月，脚穿蓝色手工布鞋。诊断：精神运动发育迟缓。



编号：济儿福25076号，性别：男，2014年1月7日被遗弃于济南市儿童医院(山东大学附属儿院)。
主要特征：被捡拾时约1岁，身上带有红色包被。诊断：梗阻性脑积水。



编号：济儿福25079号，性别：女，2014年6月2日被遗弃于济南市儿童福利院附近。
主要特征：被捡拾时约6个月，脚穿粉色鞋子。诊断：脑发育异常。



编号：济儿福25074号，性别：男，2013年10月10日被遗弃于济南市儿童福利院门口。
主要特征：被捡拾时约1岁，身穿白色秋衣。诊断：精神运动发育迟缓。



编号：济儿福25077号，性别：女，2014年4月6日被遗弃于济南市儿童福利院附近。
主要特征：被捡拾时约7-8岁，身穿白色秋衣和蓝色袜子。诊断：精神运动发育迟滞。



编号：济儿福25075号，性别：男，2013年11月11日被遗弃于济南市儿童福利院门口。
主要特征：被捡拾时约9个月，诊断：甲型血友病、精神运动发育迟缓、腹股沟斜疝(右侧)。



编号：济儿福25078号，性别：女，2014年6月1日被遗弃于济南市儿童福利院附近。
主要特征：被捡拾时约5岁。诊断：脑发育不良。



请上述儿童的亲生父母或其他监护人持有效证件及时间与济南市儿童福利院联系。

联系电话：0531-58668711

2025年6月12日